

创新铸就品质企业 奋力锻造精品工程

世纪达助力建筑业高质量发展

文/陈克正

党的二十届三中全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)提出:“健全因地制宜发展新质生产力体制机制”“毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展”。作为佛山市民营建筑企业,广东世纪达建设集团有限公司(以下简称世纪达)自1986年1月成立伊始,创新理念便一直贯穿企业发展全过程,其以“团结开拓创新”的企业团队精神,锻造出世纪达的非凡品质,从而赢得了集团的可持续发展,成就了熠熠生辉的企业品牌。



东莞国贸中心



科技创新成果奖证书

深耕建筑领域
创新铸就品质企业

世纪达建设集团总部位于其投资建设的方舟一号建筑产业中心,该中心位于广东省佛山市,是南海建筑产业集聚区,全面覆盖建筑产业上下游产业链,亦是南海区发展都市型产业载体的重点项目,将打造成为现代建筑产业航母平台。同时,世纪达向全国各大城市辐射,在华南、华中、华东、华北、西南、西北等地区的重要省市设立了19家分公司,并设有多个幕墙加工基地,其中总部幕墙加工生产基地位于广东江门鹤山市,占地约70亩,厂房面积达3万平方米。

世纪达具备建筑工程施工总承包、建筑装修装饰工程专业承包、建筑幕墙工程专业承包等10项壹级施工资质,及建筑装饰工程和幕墙工程设计专项甲级等9项配套专业资质。目前,世纪达在中国建筑装饰百强企业行业综合数据统计(行业百强榜单)中荣获幕墙类第7名,装饰类第28名,并荣膺国家高新技术企业、中国施工企业管理协会和中国建筑装饰协会信用AAA级企业、工程建设诚信典型企业、连续十八年广东省守合同重信用企业、建筑幕墙行业优秀企业、广东省建筑业龙头骨干企业、佛山市第一批智能建造龙头骨干企业、广东企业500强、佛山民营企业100强、广东省诚信经营企业、优秀施工建造企业。

数字经济时代,世纪达以可持续



世纪达总部——方舟一号建筑产业中心

发展的远见与抱负,推动多维业务发展,深耕建筑领域,以新理念、新技术、新工艺赋能企业成长,将BIM技术与现场作业相连,让前沿智慧与工程管理相接,致力于打造低碳、环保、节能的绿色工程。在技术创新方面,世纪达获评“国家高新技术企业”“广东省民营科技企业”“佛山市标杆高新技术企业”“佛山市第一批智能建造龙头骨干企业”等称号。

时至今日,从“一带一路”倡议,到建设粤港澳大湾区,世纪达以自身的实际行动和工匠精神积极参与其中,秉承“表里如一、精益求精”的质量观,其所承建的项目屡获建筑业界重磅奖项“鲁班奖”“国家优质工程奖”以及“中国建筑工程装饰奖”等荣誉,形成世纪达独特的品牌竞争力,为世纪达产业的行稳致远奠定了坚实基础。

擦亮企业品牌
匠心锻造精品工程

在东莞国贸中心幕墙工程项目中,世纪达参建的国贸中心3号商业、办公、公寓楼幕墙专业分包工程,获得2023年建筑装饰行业科学技术奖工程奖二等奖。该工程为东莞市的地标性建筑,幕墙高度238.9米,幕墙面积64134平方米,是一个多系统、多层次、多材质的综合性幕墙项目。

该项目塔楼内凹处幕墙系统施工安装采用了世纪达多项研究成果,如超高层层间座装式单元玻璃幕墙系统及安装技术、单元式幕墙板块吊运专用快速拆装吊挂施工技术、基于BIM的数字化技术交底,并引入公司自有软著——工程交底二维码管理系统等“十新”技术综合方案,有效解决层间内嵌式单元板块,在施工现场室内多专业同步作业交叉安装的复杂环境下运输、安装等问题,提高幕墙施工装配化程度。经测算,相比现有内嵌式单元幕墙板块施工,世纪达的施工工艺可节约总体人工成本及工期超30%,显著缩短安装周期。

此外,世纪达参建的中国南方航空大厦幕墙工程,获2022年建筑装饰

行业科学技术奖创新工程奖一等奖。项目位于广州市白云区,塔楼幕墙最大高度达158.9米,采用8mm+12A+8mm钢化中空的单元式玻璃幕墙系统,造型复杂。项目通过采用在塔楼主体屋面安装轻型塔吊作为板块运输装置,有效解决了单元板块垂直运输和水平运输问题,并研究开发出超高层单元板块塔吊式吊运施工技术、用于架空结构的单元式板块收口位置吊装技术,以及附着式可移动吊运系统辅助单元板块吊运安装技术等国内先进水平成果,显著缩短施工工期,总体人工成本节约超25%,对施工质量控制、施工进度、成本控制、安全生产起到积极作用。

锐意进取
助力建筑业高质量发展

在人才培养上,世纪达三十多年来一贯坚持“创造作品,创意人生”的人才观,重视人才的引进、培训和储备工作,练就了一批满怀激情的世纪英才。他们成为世纪达发展进程中的中流砥柱,并为企业的腾飞注入无限的生机与活力。

世纪达还始终秉持“表里如一,精益求精”的质量观,以“绘就完美,演绎经典”作为其不懈追求的方向。近年来,世纪达对内加强管理,对外提升顾客体验,截至目前,共认证了“质量”“环境”“职业健康安全”“信息安全”“社会责任”“诚信”“售后服务”等9个管理体系。其充分挖掘、拓展系统外客户资源为系统内客户服务;发现客户需求,以规范、统一的服务彰显集团和品牌的价值,以个性化、体贴化的专属服务体现集团服务的人性化关怀特色;注重借鉴其他行业的经验,提高自身素质。

这些认证是实力和责任感的体现,有助于企业提高社会形象和品牌价值,提升客户满意度和忠诚度。同时,部分认证是参与某些行业或项目招标的必要条件。通过建立和实施这些管理体系,企业可以规范内部流程,提高工作效率,有助于持续改

进,降低运营风险。获得相关管理体系认证,可以帮助企业符合国家和地方的法律法规要求,识别潜在的风险点,提前做好预防措施,并提高员工的职业素养和安全意识,以减少工伤事故和职业健康问题。

如今,世纪达赢得了所有客户的肯定,收获了一批批宝贵的荣誉,如保利房地产开发有限公司颁发的“最佳交付奖”、贵阳龙洞堡国际机场指挥部颁发的“优秀参建单位”、北京首钢二通建设投资有限公司颁发的“优秀参建企业”、华润置地华南大区工程管理部颁发的“优秀项目团队”等。

值得一提的是,世纪达长期以来积极践行社会责任,将自身优势紧密融入社会需求之中,以真诚、温暖的公益行动回馈社会。世纪达在发展的同时,慈善公益事业也取得了丰硕成果,赢得了社会各界的广泛好评。其中,世纪达参建的南海区丹灶镇良登村农房美化示范项目,作为参与“百千万工程”的标志性成就,入选广东省建筑业企业投身“百县千镇万村高质量发展工程”项目范例名单。

在公益慈善方面,世纪达成立了南海区慈善会世纪达集团慈善基金,并与贵州省黔东南州从江县东朗镇友谊村结对帮扶,助力当地经济社会发展。同时,世纪达持续关注教育事业,连续七年资助爱助会,帮助学子实现大学梦想,并向云浮市上洞村捐赠物资及助学金,支持当地教育事业的进步。此外,还致力于改善乡村基础设施,向肇庆市大洲镇捐赠观光车,优化乡村交通条件。

在环保领域,世纪达连续六年组织员工参与“99公益日”环保活动,以实际行动践行绿色发展理念,为环境保护贡献企业力量。

海纳百川,有容乃大。世纪达将以博大开放的胸怀与高瞻远瞩的发展眼光,去迎接一轮又一轮的挑战。展望未来,世纪达将继续保持锐意进取的姿态,继续秉持“让建筑空间更美”的企业使命,创新铸就品质企业,奋力锻造精品工程,助力建筑业高质量发展。